
NAGRADNI IZLET V BENETKE 

Učenci 9. razredov, ki vsako leto opravijo bralno značko, se lahko za nagrado udeležijo 
izleta v Benetke. Letos smo to bili mi. 28. maja smo se iz Škofljice ob 6 uri odpravili v 
Benetke. To je bilo za nas zelo prezgodaj, a nas je ravnatelj kmalu prebudil s svojim 

govorom o bogati zgodovini Benetk. Po zelo dolgi poti z avtobusom smo končno 
prispeli na parkirišče, od kjer smo se peš odpravili do ladjice. Ladjica nas je odpeljala 
do središča Benetk. 

Ko smo prispeli v Benetke, je bila naša prva postaja pri konjeniškem spomeniku. Bilo 
je zelo vroče, zato si je večina učencev kupila pahljače. Nato smo se odpravili do Mosta 

vzdihljajev, o katerem nam je govoril ravnatelj. Po ogledu mostu smo odšli do cerkve 

Marijinega vnebovzetja, a si je na žalost nismo mogli ogledati. Nato smo si ogledali 

stolp Campanile, o katerem nam je ravnatelj povedal, da se je skoraj cel porušil nekaj 
let nazaj. Odšli smo do trga Piazza San Marco, kjer smo imeli odmor za malico. Po 

odmoru smo odšli do trga Rialto, kjer je zelo smrdelo po ribah. Trg nam ni bil všeč, 

zato smo se odpravili nazaj, kjer nam je ravnatelj dal prosto. V tem času smo počeli 
različne stvari. Punce so šle v trgovine z ličili, nekateri v trgovine z račkami, večina pa 

je šla pojest malico. Po koncu odmora smo se vrnili na dogovorjeno točko, nato pa se 
skupaj odpravili do ladjice, ki nas je odpeljala nazaj do avtobusa. Na avtobusu je bil 

sprva mir, kmalu pa se je mir spremenil v hrup in glasbo, ki smo jo poslušali vse do 
doma, dokler se zvočnik ni izpraznil. Po dolgi vožnji smo se ustavil na Lavrici okoli 
osme ure, na Škofljici pa nekaj minut kasneje. 

Izlet v Benetke je bil za nas nepozabna izkušnja. Ogledali smo si številne znamenitosti 
in izvedeli veliko zanimivega o zgodovini mesta. Kljub vročini in dolgi vožnji smo se 
imeli zelo lepo. Najbolj nam je ostal v spominu prosti čas, ki smo ga preživeli s prijatelji. 
Veseli smo, da smo si z branjem prislužili tako lepo nagrado. 
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